

百余车型现场巨惠

莒县想买车的市民可得抓紧了

时间:8月31日-9月1日 地点:莒县文心广场

2013年8月31日,一场汽车界的盛会将在莒县文心广场完美呈现。喜欢汽车的你,可千万别错过了。据了解,本次车展由齐鲁晚报主办。记者从参展商处获悉,不少今年上市的新车将亮相车展,参展车型达百余辆,一些即将上市的新车也将在车展上接受预定。

文/片 本报见习记者 隋忠伟

知名品牌齐亮相

据了解,本次车展选在旺季初,车商们颇为重视,上海大众、一汽丰田、广汽本田、东风本田、东风标致、别克、雪佛兰、东风日产、斯柯达、长安马自达、东风悦达起亚、东风风神、东风雪铁龙、莲花、奇瑞、等品牌旗下的多款车将在秋季车展亮相,组建各自的“代表队”入场,给日照消费者带来一场优惠盛宴。记者采访了解到,在本次车展中,很多参展商都将推出大幅度的促销政策,给广大购车者一个惊喜。

车展前夕,记者走访了日照多家汽车4S店了解到,他们已经做好了车展倒计时的冲刺准备。由于今年6月份以来,汽车市场进入淡季,多数品牌的库存压力较大。能否抓住车展的有利时机,拿到更多订单,是4S店能否完成全年销售任务的关键一战。各大品牌都铆足了劲儿,积极备战,不仅比技术、比价格,更比形象、比实力,抢占关注点。车展期间,经销商给予市民特殊政策,或降价,或赠礼,以拉动自身品牌的销量。车展期间现场

交底的优惠政策,平时是不可能享受到的。

经销商忙备战

“上个月参加‘纵横齐鲁’汽车巡展收获颇丰,所以更加期待即将在莒县举行的秋季车展。”北京现代日照顺新店市场部经理王鹏告诉记者,日照报媒车展在本地影响力巨大,有着很高的知名度和人气,所以对本届车展抱有更大的期望。

目前,北京现代日照顺新店正在进行紧锣密鼓的准备,届时将北京现代全系车型来助阵参展。

记者从上海大众汽车日照乾通4S店了解到,日照乾通与上海斯柯达签约成功,因此日照乾通斯柯达成为日照唯一授权经销商。该店市场部林经理表示,此次秋季车展为上海大众和消费者创造了一个盛大的见面会,他们会充分利用这次机会,把最好的产品和最好的服务推介给广大市民。

购车热再次将被引爆

每年的九、十月份都是传统的汽车购销旺季,向来有



市区一4S店内,市民在试乘车舒适型。

“金九银十”的说法。尤其是今年车市,新车集中上市,各厂家纷纷打出促销降价牌,有望一扫前期的阴霾,再现火爆交易场面。

目前,日照市各家汽车经销商都在积极进行准备,争取以最佳姿态参加报媒车展,消费者将享受到更多的优惠。8月31日,将有百余款靓车齐聚成文心广场,此外,现场还有演出等待市民观看。

记者从北京现代山东路顺新店了解到,本周末的车展,他们将展出第八代索纳塔、途

胜、名驭、IX35、悦动和瑞纳共6种车型。北京现代山东路顺新店陈经理说,有些车型贷款还可以享受“0利率、0手续费”的优惠。

各展位以招商完毕

本次秋季车展是在旺季初举办。据悉,从目前展位预定情况看,各展位被各家车商圈走。

一位车商在接受记者采访时说:“尽管没有政策因素的刺激,但充足的货源和低得不能再低的价格是这场车展

最大的亮点。”

据了解,福特、东风日产、悦达起亚、一汽大众、上海大众、上海通用、一汽奔腾、长安马自达等众多品牌经销商的百余款车型将携手亮相,给市民多样化的选择。“人流量大是我们参加车展的首要原因,其次车展上车文化气氛浓。”一汽车4S店曾经理说,参加车展主要目的是增加销量,其次可以宣传自己的车型、品牌。

据了解,秋季车展上各种车型精彩纷呈,促销优惠灵活多样,值得消费者期待。

Audi 突破科技 启迪未来



以不差毫厘的方式释放激情 新奥迪A4L 精准在握 驾驭未来



新一代quattro®+动态转向系统+驾驶模式选项, 极致精准驾控

不以减慢速度为代价,却创造出前所未有的精准驾控。新奥迪A4L,升级搭载超前科技,从全新LED大灯延伸呈现出犀利车身造型,辉煌所开创的完美驾控之道。新一代quattro®全时四轮驱动系统,可为前轴左右轮精确分配不同扭矩,快速过弯时仍稳定出众;动态转向系统通过调整转向传动比,轻松完成绝佳表现;驾驶模式选项更可一键切换不同驾驶乐趣。更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。
www.audi.cn

一汽-大众